
アンケート調査概要
当サイトの記事作成時に参考としたアンケート調査の一覧となります。

●おすすめの派遣会社に関する調査
調査対象：派遣で働いたことがある人

調査期間：2021年7月8日～22日
調査方法：ランサーズによるアンケート

調査人数：991人（女性543人／男性448）
回答者の年代：10代 1.7％／20代 29.9％／30代 35.7％／40代 23.9％／50代 8.1％／60代以
上 0.7％

●工場派遣のメリット・デメリットに関する調査
調査対象：工場の派遣社員として働いたことがある人

調査期間：2020年7月6日～1日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：100人

●工場・製造業の派遣会社に関する調査
調査対象：工場の派遣社員として働いたことがある人

調査期間：2020年7月6日～13日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：100人

●楽な派遣の仕事に関する調査
調査対象：派遣で働いた経験がある人

調査期間：2020年2月12日～16日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：1000人（女性657人／男性343人）

●おすすめの工場派遣会社に関する調査
調査対象：工場の派遣社員として働いたことがある人

調査期間：2019年10月2日～10月16日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：114人


